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Uwagi organizacyjne: Kazde zadanie rozwigzujemy na osobnej kartce. Kazda kartke
nalezy podpisa¢ imieniem i nazwiskiem wlasnym oraz prowadzacego ¢wiczenia. Prosimy o
sprawdzenie, czy telefon komérkowy jest wylaczony a niedozwolone pomoce naukowe (np.
tablice matematyczne) schowane. W razie watpliwosci prosimy o kontakt z asystentem.

Zadanie 1.Niech
A, = {(x,y) eR?| (z—2)2+nB-y) <0}, neN,

Znalez¢ 1 opisaé zbiory Up=; Ap 1 Noeq An.
Uwaga: rysunek moze byé pomocny, jednak nie jest wystarczajgcg formaq odpowiedzi.

Zadanie 2. Niech X :=[—1,1] oraz

1
R::{(x,y)eXxX| r—y€Z lub :E—I—y—i-QGZ}.

Sprawdzié, ze R jest relacja rownowaznosci w zbiorze X, znalezé klasy [%} , {%} ) [ﬂ oraz
narysowacé zbiér R.

Zadanie 3. Obliczy¢ granice (lub wykazaé rozbieznosé) ciagéw:

1 . an 2‘2n
(a) an = —{fn" + (n+1)" + -+ (n 4 0)", (C)anz%’
Ya+p\" - ( k )
b bn:: ) 071 07 d dn:: 1- '
(b) <1+p a > +p> () kl;[l 2n+1

Zadanie 4. Udowodnié, ze dla n € N, n > 7 zachodzi nieréwnosé¢ (n!)? > n"*1.
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